

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алексей.

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 02.09.2005 01:51:25

**формирования заключения врача:** 04.09.2005 17:50:05

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/11300/answer/11301>



## **Заключение врача**

Уважаемый Алексей! То, что Вы описываете в первой части своего письма – это сальные железы, которые в норме располагаются в указанных местах и не требуют никакого лечения. По поводу некоторого искривления полового члена – естественно, мастурбация не имеет к этому никакого отношения. Пигментация кожи на всем теле разная – где-то темнее, где-то светлее. Если все-таки Вы не уверены, покажитесь урологу по месту жительства. Удачи!